
平成２９年度 第１回広尾町教育委員会会議録 

 

 

１ 日 時 平成２９年４月２４日（月） 

   午後４時００分～ 

 

２ 場 所 コミセン第２会議室 

 

３ 委 員 の 出 欠 席 出席 中村委員、武藤委員、石山委員 

   欠席 大森委員 

 

４ 教育長の出欠席 出席 

 

５ 出 席 し た 職 員 管理課長、社会教育課長、社会教育課長補佐、図書館長、 

給食センター所長、学校教育係長、総務係長 

 

６ 町 民 憲 章 朗 読 

 

７ 開 会 

 

８ 議 事 

 

教育長(16:02) 

> これより平成２９年度第１回の教育委員会会議を開催いたします。 

> 早速ですが、議事に入ります。始めに日程第１、報告事項１から３までを一括して事務

局より説明願います。 

 

管理課長 

> それでは報告事項１、会議及び諸行事報告について、３月１日から４月２２日までの報

告を行います。 

（議案１ページにより説明） 

> 以上、教育委員関係の会議及び諸行事を報告させて頂きました。３ページから５ページ

の事務局職員関係については説明を省略させていただきます。 

> 続いて６ページをお開きください。報告事項２であります。平成２８年度小中学校卒業

式と７ページの２９年度入学式における国旗国歌の実施状況です。卒業式は町内４小中学

校、入学式は町内３小中学校で、国旗については適正な掲揚と貼付、国歌斉唱においても、

教職員の退席もなく、教職員、児童生徒全員起立で斉唱し、混乱もなく、適切に実施して

おりましたので、報告いたします。 

> 続いて８ページをご覧ください。報告事項３であります。平成２９年４月１日付け教職



員の人事異動についてであります。これにつきましては、去る４月５日に行いました教職

員辞令伝達にご出席頂いた際に教育委員の皆様にはお示ししておりますので、説明は省略

させていただきます。 

> 以上、報告事項であります。 

 

教育長 

> ただいま報告がありました３件について、何か質問はございませんか。（各委員「あり

ません」） 

それでは若干私の方から。まず、委員各位におかれましては各学校での卒業式、そして

入学式への出席、大変ご苦労様でした。特に広尾小学校の卒業式、１年生が大勢で感極ま

ったのか声をしゃくし上げて泣く場面がありまして、思わず卒業する６年生もたじろいだ

ような感じがあったんですけれども、一時会場内も騒然となるような状況もありましたけ

れども、何とか教員の諭しで正常に戻すという一幕もありました。また、豊似中学校の生

徒が統合で初めて広尾中学校での入学式を迎えましたけれども、こちらの方も非常に落ち

着いた中で挙行されたと伺っております。ただ、説明の中にもありました幼稚園の入園式、

入園児が６名ということで、年長さん１５名であわせてもこれまでの１クラス分しかいな

かったということで、私も参列させてもらって挨拶をさせて頂いたんですけれども、ちょ

っと寂しい感がありましたけれども、今、報告のありました通り、国旗・国歌も含めて

色々落ち着いた中で挙行されたということで。何とか新学期を迎えられたというふうに安

堵しているところであります。 

それと、もう１点ですけれども、４月１日付けの十勝教育局の管理職人事についてであ

ります。竹林局長は変わりありませんけれども、加藤次長が本庁の教育政策課の広報情報

担当課長に異動されまして、後任に本庁の教育職員局主幹の西村公弘氏が就任しておりま

す。この方、元々は国鉄職員から道職員に変わられたということで、変わった経歴の方で

ありますけれども、非常に温厚そうな方であります。それと、沼田義務教育指導官であり

ますが、今度、帯広市立豊成小学校の校長として戻られております。豊成小学校は帯広市

内でも６００人を越すマンモス校で、帯広で一番大きい学校ですけれども、そこの校長と

して就任されております。後任は中札内中学校の上田禎子校長が就任をしておりますので、

ご報告をさせて頂きます。 

それでは、報告事項１から３まで終了とさせて頂きます。よろしいでしょうか。 

> それでは日程第２、議案第１号「広尾町学校給食審議委員会委員の委嘱について」を議

題といたします。事務局より説明願います。 

 

給食センター所長 

> それでは議案第１号「広尾町学校給食審議委員会委員の委嘱について」ご説明いたしま

す。１０ページをお願い致します。別紙１がこの度任期満了となる委員１３名であります。

任期満了日は４月３０日までとなります。次に１１ページをお願いします。別紙２が新た

に委員として委嘱する者１２名であります。委嘱月日は５月１日です。新たに委員として

委嘱する者のうち、新規に委嘱する方は今回５名となっております。まず、父母の会代表

としまして広尾中ＰＴＡ会長の山畑さん、豊似小ＰＴＡ会長の加藤さん、そして、学校給



食担当者代表としまして広尾小学校養護教諭の島さん、学識経験者代表としまして広尾小

ＰＴＡ副会長の三浦さん、ひろお幼稚園ＰＴＡ会長の長さん、この５名を新規に委嘱した

いと考えております。また、学校長３名を含みます計７名につきましても、昨年に引き続

き委嘱したいと考えております。この１２名を来年、平成３０年４月３０日までの１年間、

委嘱するものとしてお諮りするものであります。よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

> それではただ今説明のありましたこの件について、質問等ありましたらお受けしたいと

思います。何かございませんか。よろしいですか。（各委員「はい」） 

それでは、この件につきましては説明ありましたように豊似中学校が閉校になっており

ますので、学校長代表が１名減ということと、所属変更等によりまして新たに５名を含め

た１名減の委嘱をさせていただくということでよろしくお願いします。 

> 次に日程第３、議案第２号「広尾町社会教育委員の補充委嘱について」を議題といたし

ます。事務局より説明願います。 

 

社会教育課長 

> １２ページをお開きください。議案説明の前に訂正をお願いします。議案書は、「広尾

町社会教育委員の定数及び任期に関する条例」となっておりますが、「広尾町社会教育委

員に関する条例」が正しいので、「の定数及び任期」を削除して訂正をお願いします。 

それでは説明させて頂きます。議案第２号「広尾町社会教育委員の補充委嘱について」

です。広尾町社会教育委員に関する条例第３条の規定により、本年３月３１日で定年退職

となりました牧野敏氏の後任として新たに皆添英二氏を委嘱するもので、任期は平成２９

年４月１日から平成３０年４月２６日までの残任期間とするものであり、本教育委員会に

諮るものであります。なお、現在の委員の名簿を別紙で添付しておりますので、参考にし

てください。以上です。 

 

教育長 

> このことにつきまして、何かご質問はありますでしょうか。よろしいですか。（各委員

「はい」） 

 それではこういう形で委嘱することで承認とさせていただきます。 

> 次に日程第４、議案第３号「広尾町立野塚公民館運営審議会委員の委嘱について」を議

題といたします。事務局より説明願います。 

 

社会教育課長 

> １４ページになります。議案第３号「広尾町立野塚公民館運営審議会委員の委嘱につい

て」であります。広尾町立野塚公民館設置条例第５条の規定により、本年４月２４日で任

期満了となりました委員について、別紙のとおり、平成２９年４月２５日から平成３１年

４月２４日までの２年間、委員として委嘱するものであり、本教育委員会に諮るものです。

なお、新海敏春氏が再任を辞退されましたので、新たに奥村悟氏を委員とするものであり

ます。以上です。 



 

教育長 

> それでは、本件について何か質問はありますか。よろしいですか。（各委員「はい」） 

 それでは本委員の委嘱については、奥村悟氏の新任のほか３名の再任ということで、承

認とさせて頂きます。 

> 次に日程第５、議案第４号「広尾町立図書館協議会委員の委嘱について」を議題といた

します。事務局より説明願います。 

 

図書館長 

> それでは、１６ページ、１７ページの説明をさせて頂きます。議案第４号「広尾町立図

書館協議会委員の委嘱について」、広尾町図書館設置条例第５条の規定により、広尾町立

図書館協議会委員の委嘱について教育委員会に諮るものとする。任期満了となる委員につ

きましては、岩田委員を含めて６名の委員が平成２９年４月２４日をもちまして任期満了

となっております。新たに委嘱する委員につきましては、平成２９年４月２５日から平成

３１年４月２４日までとなっておりまして、１７ページの方に載せております。なお、任

期満了となった、岩田昇氏につきましては、辞退の申し出がありましたので、替わりまし

て、原田脩氏を新たに委嘱するものでありますので、どうぞよろしくお願いします。 

 

教育長 

> 本件についても、ご質問を受けたいと思います。何かありますか。よろしいですか。

（各委員「はい」） 

 それでは無いようでありますので、６名の方の委嘱につきましてご承認とさせて頂きま

す。 

> それでは続きまして日程第６、議案第５号「広尾町文化財専門委員会委員の委嘱につい

て」を議題といたします。事務局より説明願います。 

 

社会教育課長 

> １８ページをお願いします。議案第５号「広尾町文化財専門委員会委員の委嘱につい

て」であります。広尾町文化財保護条例第１８条及び１９条の規定により、本年４月２５

日で任期満了を迎えます委員について、別紙のとおり４月２６日から平成３１年４月２５

日までの２年間、委員として委嘱するものであり、本教育委員会に諮るものであります。

なお、広尾高等学校学校長が交替になるのと、平野克己委員が再任を辞退したため、平野

委員の分の補充をせず、１名減の５名として委員をお願いするものであります。以上です。 

 

教育長 

> 本件についても、ご質問を受けたいと思います。何かありますか。よろしいですか。

（各委員「はい」） 

 これにつきましてもご承認とさせて頂きます。 

> それでは続きまして日程第７、議案第６号「広尾町スポーツ推進委員の委嘱について」

を議題といたします。事務局より説明願います。 



 

社会教育課長補佐 

> 広尾町スポーツ推進委員につきまして、任期満了に伴います教育委員会に諮る事項につ

いて説明させて頂きます。任期満了となる委員７名、魚井氏が任期中に死亡により減、そ

れと吉田一司氏が再任辞退での減で、２名が減になっていまして、２１ページに新任、金

曽則雄氏、常冨彰仁氏を加えて、他の５名は再任ということで７名を平成２９年４月２５

日から委嘱するものであります。以上です。 

 

教育長 

> 本件についても、ご質問を受けたいと思います。何かありますか。よろしいですか。

（各委員「はい」） 

 本件につきましてもご承認とさせて頂きます。 

 

> 次に最後になりますけれども、日程第８「その他協議・報告」について事務局で何かあ

りますか。（事務局「特にございません」）よろしいですか。 

> それでは、今回の会議、ほとんど委員の委嘱関係が主でありましたけれども、以上をも

ちまして本日審議すべき案件をすべて終了いたしましたので、本日の会議はこれにて閉会

とします。ありがとうございました。（16:26） 

 

 

この会議録は、平成２９年４月２４日に開催の教育委員会会議の確定に基づいて作成した。 

 

                      （平成２９年４月２６日調製） 


